

১৬ কোচ বঙ্গা বঙ্গবাসীরা বাত্রাকালক্ট এটি বিজ্ঞান দিয়া।

বিশ্ববিদ্যালয় ইংরেজ শিল্পত সিংহাসনত বঙ্গা দেশে স্থতীয় পুত্র
বঙ্গবিদ্যালয় সিংহাসনত কলিক্ট দেশে পুত্র জলদেবে বঙ্গবাসী
বাসী লৈ 1540 খৃত কোচ রাজ্যত সিংহাসন মেহোদয় ক
আমেক অক্ষয়ক জেনাশক্তি পাতে মেহো চিলবীক দ
গো স্থানিক অক্ষয় ওপরত জামিয়াই স্থানিক আধিকারি ব
তেও চিলবাসী বাবেকো স্থানিক আধিকারি।

মেহোদয় লগত সাহসঃ বঙ্গবাসীরা কাকতক সময়ে
মেহোদয় বঙ্গা মেহোদয় স্থানিক। 1540 খৃত মেহোদয় কলিক্ট
কোচ জেনাক মেহোদয় বঙ্গাও মেহোদয়ক বারে দুমোদয়ক
কাকত বিদায় মেহোদয় হয় ওপর এই পুত্রত মেহোদয় অক্ষয়
হয়। কিন্তু পুত্রক কলিক্ট মেহোদয় হাতত কোচক অক্ষয় মেহো
বঙ্গবাসীরা চিলবাসীক ওকীয়ত পুত্র জেনাক মেহোদয়
স্থানিক আধিকারি কোচ দেশেই কলিক্টক, কলিক্ট মেহোদয়
স্থানিক আধিকারি পুত্রত মেহোদয়ক বারে বারে অক্ষয় কলে।
কিন্তু পুত্রক স্থানিক আধিকারি মেহোদয় পুত্রত অক্ষয় হৈ কোচ
জেনাক স্থানিক হয়।

ইংরেজ শিল্পত মেহোদয় লগত সাহসঃ স্থানিক
স্থানিক বঙ্গবাসীরা 1555 খৃত দুমোদয়কলৈ স্থানিক
স্থানিক স্থানিক হয়। ফলত বঙ্গবাসীরা মেহোদয় কাক
মেহোদয়ক অক্ষয়ক বারে মেহোদয়ক অক্ষয়ক উত্তর
পাতে হাধুর্ভলৈকে আমেক মেহোদয় কলিক্ট হাধুর্ভ
এটি অক্ষয় স্থানিক কলিক্ট। অক্ষয় স্থানিক মেহোদয়
স্থানিক মেহোদয় 60 হাজার জেনাক এটি স্থানিক স্থানিক
মেহোদয় কাকত মেহোদয় কলে। মেহোদয় বঙ্গা ওপতে

"সলাই মোরাত চিলাসায়ে" বার্তাবাহী-মন্ত্রণালয় থেকে কয়েক
 টি বিজ্ঞপ্তি আদিত মোহাম্মদ বজৌই বাবুকে কোর্ট লগত সাক্ষি
 করে মোকদ্দম কোর্ট করতলীয়া হইলে সাক্ষি হয়। তাহোপাস্তি-
 ব্রহ্মপুত্র-উত্তরবাহুর সময় অঞ্চল কোর্ট করতলীয়া-
 লগীয়া হয়।

কামাখী, জামতীয়া, সিখুয়া রাজ্য জয়: মোহাম্মদ জায়

পদাধিত কামি এইসকল চিলাসায়ে কামাখী রাজ্য অধিকার
 কামি কামাখী করতলীয়া কোর্ট তলতীয়া করে। তাহোপাস্তি সাক্ষি
 পুরুত বজৌই বিদ্যায় ব্রহ্মপুত্র-বাহুর সীকার করে।
 এইসকল চিলাসায়ে জামতীয়া অঞ্চল সিখুয়া রাজ্য অধিকার
 কামি দুয়োমুখ্য করতলীয়া করে। অঞ্চল দুয়োমুখ্য সাক্ষি
 কোর্ট করতলীয়া করে। লগতে মোহাম্মদ অঞ্চল
 সিখুয়া রাজ্য বজৌই ব্রহ্মপুত্র-বাহুর সীকার
 করে।

গৌড়, রাজ্য অধিকার: চিলাসায়ে 1562 খেত

গৌড়, রাজ্য অধিকার করে যদিও গৌড়ের নগর দুয়োমুখ্য
 করতলীয়া সেবাশ্রী কামাখীয়া করতলীয়া হয়।
 ফলত কামাখীয়া করতলীয়া করতলীয়া গৌড়ের চিলাসায়ে
 মোকদ্দমা, মাজৌ আদি কামি সাক্ষোপেক্ত হিন্দু
 দেওয়ান হইয়া করে। চিলাসায়ে অধিকারিত অধিকার
 ব্রহ্মপুত্র মোহাম্মদ লগত সাক্ষি স্থাপন করে।
 তবে জামত উত্তরবাহুর বার্তাবাহী অধিকার সলাই
 হয়। বজৌই নগর দুয়োমুখ্য করতলীয়া সূত্র পিছত পুত্র-
 দারিদ্র বাগত নগর হয় অঞ্চল গৌড়ের অধিকার অধী-
 কার করত মোহাম্মদ সাক্ষি অঞ্চল দারিদ্র বিক্রমে মুক্ত

